



## 2023年全国乒乓球锦标赛决赛在扬州圆满收官 江苏队获得女子团体冠军

10月15日,2023年全国乒乓球锦标赛决赛迎来最后一个比赛日,随着当晚女团决赛落下帷幕,为期7天的乒乓球全锦赛在江苏扬州圆满收官。最终,上海队卫冕男团冠军,江苏队获得女团冠军;林诗栋获男单冠军,王艺迪获得女单冠军;林诗栋与蒯曼组合获混双冠军。

本次赛事总顾问谢扬廉表示,本次赛事历时7天,虽然缩短了赛程,但提升了对抗性,比赛现场更为精彩激烈,国内乒乓球顶级选手之间的“巅峰对决”,精彩程度完全不输世锦赛,让乒乓球全锦赛不愧有“小世锦赛”之称。高水平的赛事不仅让观众大呼过瘾,更让备战巴黎奥运会的国乒队伍得到了高质量的实战演练。

中国乒乓球协会有关负责人表示,本次乒乓球全锦赛在扬州精彩圆满举办,扬州的办赛能力得到了参赛队伍的一致认可,高水准的场地设施、贴心周到的服务保障,让选手最大程度地发挥了各自的水平,也让赛事得以精彩呈现。比

赛现场组织周密,精彩简约的开闭幕式、中场的DJ音乐和灯光,展现了扬州特色文化魅力和时尚运动活力,现场观众也十分给力,在文明有序的同时,他们的呐喊助威,有力激发了运动员们的拼搏精神,场上场下完美互动,共同呈现了一场精彩的比赛。

扬州市体育总会秘书处相关负责人介绍,近年来,以乒乓球为代表的各类体育运动和全民健身项目在扬州广泛开展,扬州市建有300多座体育公园,全年开展1000多体育赛事和培训活动,全市经常参加体育锻炼的体育人口比例达42.5%,位列全省、全国前列,达到发达国家水平,古城洋溢着青春的运动活力。放眼全市,宝应运河城市电竞足球嘉年华、环高邮湖自行车赛等“一县一品”体育赛事活动成为推动全民健身、助推文旅发展的赛事品牌。

回顾本次乒乓球全锦赛,扬州赛场内外热烈有序的良好办赛氛围,更是有力烘托了这场“乒乓盛宴”。

本次乒乓球全锦赛闭幕10天后,扬州又将迎来一场重要赛事——东亚U20田径锦标赛将于10月26日-27日在扬州举行。这场东亚地区田径协会成立后首次举办的专业田径赛事,又将在古城扬州刮起“田径旋风”,彰显“东亚文化之都”扬州的体育魅力。

作为“世界运河之都”“世界美食之都”“东亚文化之都”,扬州以重量级的文化、旅游和体育赛事活动不断擦亮“三都”品牌。近年来,扬州体育部门打造了“一带一路”“大运河”等系列品牌体育赛事活动,将扬州特色文化融入体育赛事活动,以体育赛事活动助力文旅发展。今年以来,扬州连续举办中国大学生篮球联赛女子总决赛、全国青少年击剑锦标赛、全国棒球公开赛总决赛、全国乒乓球锦标赛决赛等国家级体育赛事,吸引各大媒体纷纷聚焦扬州。除了赛事报道本身外,扬州的运动活力城市形象和人文、美景美食等也借助体育赛事活动,持续不断形成传播热潮。

扬州宣 庄剑翔

### 泰州第二届电商直播大赛等你来

近日,泰州市2023第二届电商直播大赛及其配套活动启动,打造独有消费品IP。

据悉,本次大赛由泰州市商务局、海陵区人民政府主办,海陵区商务局承办,泰州市市场监督管理局、泰州市人力资源和保障局、泰州市总工会、泰州市供销社、江苏农牧科技职业学院、泰州市职业技术学院、靖江市商务局、泰兴市商务局、兴化市商务局、医药高新区(高港区)商务局、姜堰区商务局协办。

据了解,本次电商直播大赛面向所有对直播有意愿、有热情的个人或企业,性别不限、职业不限、不分风格均可报名。

即日起至10月30日,有意报

名的选手可拨打电话咨询,报名咨询热线:18252604118。选手也可将报名表交至电子邮箱:1455014373@qq.com。

大赛将通过系列活动,评选出10款泰州优品、10名泰州电商直播达人、10家泰州电商直播优质企业,引导超过200家企业熟练掌握电商直播技能,培训和储备1000名本土电商直播人才。

据悉,本次大赛分为海选、初赛、总决赛三个阶段,通过直播带货和短视频制作展开比拼,决出一、二、三等奖和其他奖项。获得本次大赛前3名的选手将被泰州市总工会授予“泰州市五一创新能手”称号。朱国平 彭国鹏 毛晓华

### 泰兴市网上新闻发布厅上线

10月13日,泰兴市新闻发言人专题培训开班。开班仪式上,“泰兴市网上新闻发布厅”正式上线,并就黄桥经济开发区生物发酵和未来发展主题举行首场新闻发布会。

据悉,“泰兴市网上新闻发布厅”将打造“新闻+发布+传播”的全链条、一站式信息服务枢纽,形成多层次、全方位、立体化的新闻发布厅,构建线上线下一体、内宣外宣联动的传播格局。构建党群沟通新平台,第一时间传递党和政府的重大政策、民生举措;及时准确发布突

发事件、危机事件相关信息;发布各地各单位在城市治理过程中取得的新成绩、新经验、新方法,推介可推广、可复制的实践成果;积极邀请泰兴群众参与发布活动,讲述群众身边故事,身边变化,打造一批“泰兴群众”发布品牌。

随后举行的首场发布会聚焦“生物发酵和未来食品产业布局与发展”,培训班上还举行了突发事件新闻发布模拟演练,并邀请苏州大学传媒学院教授、博士生导师曾庆江教授现场指导。

徐路 沈凯 尹有文

### 11家知名企业带头人来访中国医药城

近日,“玖兆投资携企业家来访中国医药城”主题沙龙活动举行,为即将召开的医博会“预热”,也为项目引引“蓄水池”注入源头活水。

玖兆投资是国内知名的私募股权投资公司,拥有优秀的投资研究团队和经验丰富的经营管理团队。本次随同玖兆投资一起来访的企业有11家,均为细分领域知名企业,涉及基因检测、肺血管与呼吸介入、可降解医用材料及再生医学、辅助生殖基因检测、专业医疗

投资、分子诊断、高端医疗器械等领域。

嘉宾们走访了中国医药城,观看了园区宣传片,听取了园区推介、金融配套优势和项目申报优势介绍,并就医药行业有关话题进行了分享交流。针对一些意向落户项目,中国医药城还同来访企业进行了精准对接、深度洽谈。本次主题沙龙活动,为中国医药城对外交流合作搭建了很好的平台,为推动大健康产业发展蓄势赋能。

刘昊宇 毛晓华

### 扬大教科院举办理想信念教育专题讲座

近日,扬州大学教育科学学院(师范学院)举办了入学理想信念教育专题讲座。

活动特邀嘉宾吴林斌副教授,为本学期的大一和研一新生们分享了关于“从他律到自律”“从成人到成才”以及“创造有价值的人生”等重要议题。

吴林斌以经典的文化典故为

例,强调了道德在个体成长过程中的重要性,指出内在的自我规范对于一个人的成长至关重要。活动中,学生们也分享了各自感悟。

扬州大学教育科学学院的党委副书记朱鑫铨表示,此次讲座将当代社会热点问题与中华民族经典著作的宝贵思想相结合,具有启发性和指导性。韩莹 庄剑翔

### 连续服务群众,好民警获点赞

近日,扬州市公安局江都分局龙川警务工作站民警巡逻时,发现一名老人站在马路边四处张望,旁边还有几名围观群众。民警当即上前了解状况,老人告诉民警自己迷路了,但其年事已高、口齿不清,说不清自己的家庭住址。

民警不断向附近群众打听询问,终于得知了老人的住处,于是驾车将他全送回家。

作别老人一家后不久,民警又接到了群众于女士的报警求助,她心急如焚地告诉民警,自己丢失了一副价值6000元蜜蜂手串。巡逻民警立即联系商场工作人员,调阅公共视频,发现手串被保洁人员打扫卫生时捡到并暂时保管。最终,民警将手串完璧归赵,交给于女士。

曹莹 庄剑翔



### 画说扬州

邗江实验学校集团蒋王分校(小学部)设立家长义工、红领巾监督岗站,与“小香樟”观察团、学校老师、保安以及警察共同保障学生上下学交通安全。

瞿思颖 顾潇 摄影报道

### 探索运动促进健康新模式

## 扬子江药业2023泰州半马举行

10月15日上午8点,来自世界各地的马拉松跑者齐聚泰州体育公园,备受期待的首届扬子江药业2023泰州半程马拉松赛(简称“泰马”)正式开跑。泰州市委书记朱立凡,江苏省体育局副局长刘彤,泰州市领导梁三元、刘霞、徐克俭、刘宇轩、叶冬华,扬子江药业集团党委书记、董事长、总经理徐浩宇等出席开幕式,并共同为比赛发枪。

赛,其中半程马拉松约1万人,欢乐跑约5000人。

在欢呼声、加油打气声中,上万名跑者化作奔涌的彩色人潮,用马拉松的方式感受泰州城市的脉动,用双脚探寻城市魅力。

现场,扬子江药业集团积极发挥医药企业健康守护优势,开辟线上线下“医体融合”新场景,丰富跑者参赛体验。在赛事包中,扬子江药业集团为所有跑者免费提供上万份蓝岑?胖大海桔红栀子茶健康产品。活动现场,扬子江药业集团搭建了造型明快,功能多样的特色健康互动展台。“护佑健康”展区提供喉糖、袋泡茶、益生菌、营养代餐等多种健康食品免费试吃;“祥泰健康体检馆”提供健康建议、仿生贴试用等多种养生服务体验。

上午9时许,比赛进入最后冲

刺阶段。在数千名观众的呐喊助威下,埃塞俄比亚选手尼加斯·莱萨·富法以1小时05分08秒的成绩夺得半程马拉松男子组冠军,埃塞俄比亚选手德梅·索利亚纳·埃谢图以1小时14分08秒的成绩摘得半程马拉松女子组桂冠。中国马拉松运动员管油胜获得半程马拉松男子组季军。来自泰州市公安局巡特警支队的周苏旺以1小时11分50秒的成绩夺得半程马拉松男子组第十名、“泰州籍运动员”第一名。

近年来,扬子江药业集团将医药健康事业与全民健康、全民健身融合发展,积极参与地方体育惠民工作,丰富地方多样化群众体育活动,鼎力支持江苏省第二十届运动会、江苏省职工搬蛋大赛等体育活动,不断探索运动促进健康新模式。

单友健 扬文 毛晓华